
Pardubické traumacentrum obhájilo statut
vysoce specializovaného centra a uspělo v
celostátním hodnocení
16.6.2026 - | Nemocnice Pardubického kraje

Pardubické traumacentrum úspěšně obhájilo statut centra vysoce specializované
traumatologické péče pro dospělé II. typu. V rámci hodnocení zároveň dosáhlo na dělené 1.
až 2. místo mezi českými traumacentry, čímž potvrdilo dlouhodobě vysokou úroveň
poskytované péče. Pro pacienty to znamená jistotu rychlé, komplexní a vysoce
specializované léčby na jednom místě, která je při závažných úrazech klíčová pro záchranu
života i následné zotavení.

Pardubické traumacentrum představuje jeden z velmi důležitých pilířů zdravotnického systému
Pardubického kraje. Každoročně zde zdravotníci pečují o stovky pacientů se závažnými úrazy. Ročně
provedou přibližně 1 400 operací a ošetří kolem 100 pacientů s polytraumatem – jedním z
nejnáročnějších stavů, kdy člověk utrpí více závažných poranění současně a je v bezprostředním
ohrožení života. „Nejvíce ošetřujeme pacienty po dopravních nehodách, pádech z výšky nebo
závažných pracovních úrazech. Mezi nejčastější poranění patří úrazy hrudníku, břicha, pánve a
končetin,“ vysvětluje Martin Pompach, primář oddělení úrazové chirurgie Pardubické
nemocnice.

Potvrzeno: centrum splňuje nejvyšší standardy péče

Získání i obhájení statutu je podmíněno splněním rozsáhlého spektra odborných, personálních a
technických kritérií. Mezi klíčové patří nepřetržitá dostupnost multidisciplinárního
týmu složeného ze specialistů, využívání moderního diagnostického a přístrojového
vybavení, počet ošetřených pacientů, ale i dlouhodobé výsledky léčby. A právě ve všech těchto
oblastech centrum perfektně obstálo.

Mezi prvními v České republice

Mimořádnou kvalitu pracoviště potvrzuje také skutečnost, že statut získala Pardubická
nemocnice mezi prvními zařízeními v České republice – na děleném prvním a druhém místě.
Tento úspěch je výsledkem dlouhodobé práce celého multidisciplinárního týmu, jeho odborných
zkušeností i schopnosti fungovat jako dokonale sehraný celek. „Umístění na špičce mezi
traumacentry v České republice vnímáme i jako ocenění práce celého týmu. Je potvrzením vysoké
odbornosti našich zdravotníků, jejich zkušeností i každodenního nasazení při péči o pacienty v těch
nejtěžších životních situacích,“ doplňuje primář.

Za špičkovou péčí stojí stabilní tým

Obhájení statutu je dlouhodobý závazek. Vedle technologického rozvoje a rostoucích nároků na
poskytovanou péči představuje jednu z největších výzev současnosti personální stabilita. „Za
jednu z nejnáročnějších oblastí považujeme udržení kvalitního personálního zázemí. Současně je
nezbytné zajistit kontinuální vzdělávání a další odborný růst lékařů i ostatních zdravotníků, abychom
dokázali dlouhodobě udržet nejvyšší standard poskytované péče,“ vysvětluje primář.

Centralizace péče dává pacientům největší šanci



U závažných úrazů rozhodují minuty. Právě proto jsou pacienti s těžkými poraněními směřováni do
specializovaných traumacenter, kde je od první chvíle k dispozici zkušený multidisciplinární
tým, moderní diagnostické technologie i možnost urgentního operačního řešení.

Soustředění péče do specializovaných center významně zkracuje dobu potřebnou k diagnostice a
zahájení léčby, snižuje riziko komplikací a zvyšuje šanci na přežití. Zároveň přináší lepší
dlouhodobé výsledky léčby a větší šanci na návrat pacientů do běžného života.

Špičková péče, která dává naději

Pardubické traumacentrum tak nepředstavuje pouze špičkové zdravotnické pracoviště, ale místo,
kde se propojují zkušenosti, technologie a sehraná týmová spolupráce s jediným cílem – dát
pacientům po těžkém úrazu co největší šanci na život a zotavení.
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